

都市车界

“享受”春运

上海大众途观让回家之路舒心更畅行

根据国家发改委下达的通知,2013年春运已在1月26日拉开帷幕,一时间如何回家又成为人们热议的话题。相较于乘坐轨交、飞机、长途车等传统方式,自驾回家在近几年里越发受到青睐,而随着春节期间高速公路免费政策的实行,这股潮流势必比以往更甚。以上海大众途观为代表的高端城市智能SUV,拥有丰富的智能科技,能巧妙应对高速上可能遇到的走走停停的困扰。除此之外,它还拥有高效强劲的动力优势、舒适惬意的驾乘感受和弹性空间优势,可以完美迎合自驾回家的各种要求,让春运也成为

为一种享受。

自在空间 归途满载爱意

春节临近,如何将大件行李与各类年货带回家的问题,常常会困扰到那些正准备踏上归乡之路的人们。途观拥有无比巧妙的弹性空间,能满足车主不同的空间需求。其后排4:6可分割座椅,最高可获得1530升的灵活空间,即便在五人乘坐的情况下,它仍然可以迎合运载大件行李的需要。更为人性化的是,途观的后排座椅可前后移动16cm,给行李空间更自由的选择,赋予全家人归途中最舒适与实用的移动空间。



极致动力 归途平坦顺畅

面对积雪和积水等道路难题,具有全路况驾驭能力的途观以其智能高效的4-Motion全时四驱系统,与ESP

车身动态稳定系统相配合,更为充分地利用各个车轮的抓地力,让车辆在公路行驶的操控性和恶劣路况的通过性都能表现出色;途观亦有带停车自动刹车的Auto

Hold功能等智能科技辅助配置,将高架走走停停或坡道起步变得轻松自如。除此之外,途观采用的TSI涡轮增压直喷发动机,可以持续输出250Nm的极限扭矩,产生道劲的极致动力。这些动力将为每一位归心似箭的驾乘者带来最顺畅的驾驶感受,享受驾驶带来的无限快感。

舒适驾驶 归途惬意享受

许多车主对于自驾回家还存在顾虑,那是因为十几个小时甚至几十个小时的路程对于人的耐力和体力都是一种挑战。途观致力于为车主们带来最舒适的感受。其中包括途观出色的NVH(静

谧性)性能,能有效隔绝外界嘈杂给车主带来的烦躁感;贴合人体工程学的多功能座椅设计,有助于缓解长途驾驶的疲劳感;而领先的信息影音娱乐系统,8声道高保音立体声扬声器,更为归途增添无穷乐趣。

三百六十日云终,故乡还与异乡同。每一位远离家乡的游子都盼望着在新年来临之际能早日与家人相聚。凭借着巧妙的空间,完美的动力和舒适的内部环境,上海大众途观将满载爱与关心在每一位驾乘人员的归途中保驾护航,把回家之路变得更畅行而舒心。

(大众)

逸享安全驾乘

全新朗逸从容应对冬季“大考”

癸巳新年临近,数九严寒天仍散发阵阵寒意,全国大范围地区时有降雪、降雨天气。春运大军,一票难求,高速公路免费对小型车开放,给众多渴望回家的心提供了自驾回家的便捷通道。安全到家,快乐过年,这是对车辆和驾驶者的双重考验。

作为当今A级车市的领军车型,全新朗逸集德系严谨制车工艺、前瞻主动安全系统于一体,领先同级的先进汽车科技彰显出它对各种路况的运筹帷幄,全新朗逸为车主提供逸享冬季,助您从容应对冬季各种路况的挑战,自驾回家过年。

德系制车工艺 从容稳健

自驾回家过年,长途跋涉、冬季特殊路况,都考验着车型的综合性能,尤其是操控性。面对雨雪湿滑的路面,一辆操控性能良好的车型能够表现出足够的稳定性、可控性,有效地控制“甩尾”、侧滑等状况。

全新朗逸秉承德系严谨的制车工艺,上下水平横拉式进气格栅,磐石双飞翼造型的独立光源前大灯,锋锐有型的腰线映射出它对未来的执着与自信,亦让视觉中心更加稳重。

静时蓄势待发;动则随

心所向。搭载了代表先进技术的动力总成,全新朗逸动力充沛。其中,1.4TSI发动机在起步阶段即可瞬间输出磅礴动力,高速阶段的动力更是平稳丰沛,让车主尽享酣畅的驾驭体验。经过重新调校过的悬架系统,软硬适中,在过滤掉不良路面影响的同时,也能获得清晰的路感反馈,为车主提供更为精准、稳定、舒适的操控感。

主动安全系统 运筹帷幄

搭载了多种安全科技配置,全新朗逸有效地避免各种潜在的危机,为车主出行保驾护航。全新ESP车身动态稳定

系统,可在转向不足或过度时迅速反应,保持车辆的行驶稳定,针对当前雨雪天气中可能发生的侧滑、甩尾等状况,全新朗逸的ESP会在第一时间介入,及时地控制车身平衡,保持行车的稳定性。该系统还创造性地集成了ASR牵引力控制系统、NBW紧急制动提示系统、HHC坡道起步辅助系统、HBA紧急制动辅助系统,让车主在享受操控体验的同时获得最大程度的安全保障。而对于冬季行车的另一安全隐患“爆胎”,全新朗逸的RAK智能胎压监测系统可及时监测,并通过仪表盘报警,避免危险发生。



全新朗逸以其精湛的制车工艺、率先行业的科技,打造安心驾乘体验,令车主逸享冬日灵动随心驾乘、开心

自驾回家过年。现购全新朗逸尽享1年0利率,首付30%起;或享5050购车计划,畅享半价购车。(四月)

新QQ
时尚炫彩精品小车

以时尚的名义,快乐与生俱来



QQ元年 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013



10年100万辆,无可超越的时尚标杆

十年来,QQ3、QQ6、QQme相继震撼上市,无不体现出“时尚小车,快乐简单”。就是这种快乐精神,让奇瑞QQ一跃成为中国最具影响力的汽车品牌之一。至2012年,奇瑞QQ销量突破100万,创造出小车界的销售传奇。



传奇之车必有传奇车主:郑泽林用QQ载老婆走西藏、圆梦想;刘轩锋开QQ参与汶川地震救灾;范建议用改装QQ完成高难度特技并打破吉尼斯纪录……他们因QQ的快乐而来,又把QQ快乐精神发扬光大。

除此之外,“QQ汽车文化节”也影响深远。已举办8届的文化节,每年都吸引大批粉丝及车主参加,将QQ塑造为小车领域的时尚文化标杆。

2002年,奇瑞汽车作为中国汽车行业崛起的新生力量,凭借年轻和敢于挑战的精神,把时尚引入小型汽车领域,以“快乐造车”的理念创造出融时尚、快乐于一体的精品小车——奇瑞QQ,并开创了中国微型轿车的新品类。奇瑞QQ带动中国小车时尚化风潮,缔造了一个只属于奇瑞QQ的时尚快乐传奇。

QQ很时尚,快乐很简单
10年100万车主,新QQ以快乐续写时尚传奇

新QQ,经典再造精品,时尚炫彩个性

传承家族经典,再造时尚炫彩精品小车。新QQ七色炫彩车身、前脸设计,引领时尚潮流;内饰随心选择,多种颜色自由搭配,极具个性;空间超越同级别小车,多处人性化储物设计,使内部更大;配置丰富,具备动力操控平滑顺手等优质性能,充分满足人们对时尚与品质的追求。

敢于突破、不断创新是奇瑞QQ得以引领风潮的秘籍。能够获得超100万车主青睐,成就传奇之车,品质是根本,文化是王道。而奇瑞QQ的文化就是:时尚、快乐、简单。



新QQ1月21日开始全国预售,预订即送专属多彩内饰增值礼。

欲知更多详情,请垂询:400-883-8888或登录www.chery.cn 奇瑞在线:www.mycheryclub.com

CHERY